



Радиации бояться — в лес неходить

Мы живем на улице Солнечной. Неподалеку от нашего дома через дорогу стоит знак радиоактивного загрязнения. Может ли быть так, что на той стороне грязная территория, а на нашей — чистая?

Марина, жительница Гомеля.

Заведующий сектором управления лесами и рационального лесопользования Института леса Владимир Зеленский пояснил, что радиоактивное загрязнение носит очаговый характер. Определенный участок леса может быть загрязнен, а вокруг все будет чисто.

— В районе Солнечной действительно стоит знак радиоактивного загрязнения, но это не значит, что в лесходить опасно, — отметил он. — Для человека повышение радиоактивного фона в этом лесу незначительное. Единственное, к чему нужно отнести осторожность, так это к сбору грибов и ягод на этой территории, и то далеко не всех, а лишь тех, что накапливают радиацию. В любом случае, грибы и ягоды из этого леса перед употреблением необходимо проверить в специальной лаборатории.

**Подготовили
Е. МАЛЕВИЧ, А. ТЕРЕНТЬЕВ, М. ГАЙНА**